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Зміни внесено відповідно до: 

рішення Вченої ради Військової академії (м. Одеса) (протокол від 30 

червня 2025 року №15) та введено в дію наказом начальника Військової 

академії (м. Одеса) від 30 червня 2025 року №356.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ІНФОРМАЦІЙНИЙ АРКУШ

про внесення змін до освітньо-професійної програми

            Інформаційно-аналітичне забезпечення у військах (силах) 

другий (магістерський) рівень вищої освіти



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПЕР ЕД МОВА

Розроблено робочою групою у складі:

  Голова  робочої  групи – Валентин  ДІДИК,  доктор  філософії,  доцент

кафедри організації розвідувальної-інформаційної роботи та технічних засобів

розвідки  факультету  підготовки  спеціалістів  військової  розвідки  та  Сил

спеціальних операцій Військової академії (м. Одеса).

Члени робочої групи:

  Анатолій  БОНДАРЕНКО,  тимчасово  виконуючий  обов’язки  заступника

начальника  факультету  підготовки  спеціалістів  військової  розвідки  та  Сил

спеціальних операцій з навчальної та наукової роботи – начальник навчальної

частини Військової академії (м. Одеса);

  МАКСИМЕНКО  Юрій,  кандидат  технічних  наук,  доцент,  начальник

кафедри  організації  розвідувальної-інформаційної  роботи  та  технічних

засобів  розвідки  факультету  підготовки  спеціалістів  військової  розвідки  та

Сил спеціальних операцій Військової академії (м. Одеса).

  СЕМЧАК Олександр, доктор філософії, начальник кафедри безпілотних

систем  факультету  підготовки  спеціалістів  військової  розвідки  та  Сил

спеціальних операцій Військової академії (м. Одеса);

  Віктор  МАМІЧ,  кандидат  технічних  наук,  доцент,  доцент  кафедри

організації розвідувально-інформаційної роботи та технічних засобів розвідки

факультету  підготовки  спеціалістів  військової  розвідки  та  Сил  спеціальних

операцій Військової академії (м. Одеса);

  Юрій ДУШКІН, старший викладач кафедри організації розвідувальної-

інформаційної  роботи  та  технічних  засобів  розвідки  факультету  підготовки

спеціалістів  військової  розвідки  та  Сил  спеціальних  операцій  Військової

академії (м. Одеса).

Додатково залучені до розробки освітньо-професійної програми:

  з  боку  зовнішніх  стейкхолдерів  від  замовника  на  підготовку  військових

фахівців  за  згодою)  до  моніторингу,  перегляду,  оновлення  та  модернізації

освітньо-професійної програми:

  Ігор КОРНІЄНКО, головний спеціаліст відділу організації вищої освіти у

Збройних Силах України управління організації військової освіти у Збройних

Силах  України  Центрального  управління  організації  військової  освіти  у

Збройних Силах України Центрального управління військової освіти і науки

Генерального штабу Збройних Силах України.

  з  боку  здобувачів  вищої  освіти  що  проходять  навчання  за  освітньо-

професійною  програмою  (для  визначення  чіткості  та  зрозумілості

компетентностей  та  результатів  навчання,  формування  індивідуальної

освітньої траєкторії):

  Євген СОЛОДУН слухач 249 навчальної групи факультету підготовки

спеціалістів  військової  розвідки  та  Сил  спеціальних  операцій  Військової

академії (м. Одеса).



Гарант освітньої програми: 

Валентин ДІДИК, доктор філософії, доцент кафедри організації 

розвідувальної-інформаційної роботи та технічних засобів розвідки 

факультету підготовки спеціалістів військової розвідки та Сил спеціальних 

операцій Військової академії (м. Одеса). 

Враховано: 

 

1. Стандарт вищої освіти другого (магістерського) рівня, галузі знань 25 

«Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону», 

спеціальності 255 «Озброєння та військова техніка», (затверджено і введено в 

дію наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2020 р. № 583 

(зміни внесено відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 

13.01.2022 № 26)); 

2. Професійний стандарт офіцера тактичного рівня Збройних Сил України 

з інформаційно-аналітичного забезпечення у військах (силах) (ВОС 330400) 

(розроблений Центральним управлінням військової освіти Генерального 

штабу Збройних Сил України та (введений в дію наказом начальника 

Центрального управління військової освіти і науки Генерального штабу 

Збройних Сил України від 25 червня 2025 року №60)); 

3. Вимоги наказу Міністерства оборони України від  15.02.2024 №120  

“Про затвердження Положення про особливості організації освітнього 

процесу у вищих військових навчальних закладах Міністерства оборони 

України, військових навчальних підрозділах закладів вищої освіти, закладах 

фахової передвищої військової освіти”. 

4. Вимоги наказу Міністерства оборони України від  20.06.2024 №405 “Про 

організацію підготовки офіцерського, сержантського і старшинського складу 

у вищих військових навчальних закладах, військових навчальних підрозділах 

закладів вищої освіти та закладах фахової передвищої військової освіти”; 

5. Зауваження та пропозиції замовників на підготовку військових фахівців; 

результати проведених у 2024-2025 навчальному році акредитаційних 

експертиз освітньо-професійних програм у Військовій академії (м. Одеса). 

6. Зауваження та пропозиції замовників на підготовку військових фахівців, 

висновки атестаційної комісії випускників 2025 року, результатів проведених 

у 2024-2025 навчальному році акредитаційних експертиз освітньо-

професійних програм у Військовій академії (м. Одеса), опитування здобувачів 

вищої освіти  та академічної спільноти; 

7. Пропозиції науково-педагогічних працівників національного 

університету “Одеської морської академії”. 

8. Результати проведених у 2024 навчальному році акредитаційних 

експертиз освітньо-професійних програм у Військовій академії (м. Одеса). 

9. Каталог військово-професійних компетентностей військових фахівців 

офіцерського, сержантського і старшинського складу затверджений 

Начальником Генерального штабу Збройних Сил України від 04 квітня 2025 

року. 

10. Постанову Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 р. № 266 «Про 

затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється 

підготовка здобувачів вищої освіти» {Назва Постанови із змінами, внесеними 



згідно з Постановою КМ № 1300 від 15.11.2024}, {Із змінами, внесеними згідно 

з Постановами КМ №674 від 27.09.2016, № 53 від 01.02.2017 № 762 від 

07.07.2021 № 1392 від 16.12.2022 № 1021 від 30.08.2024 № 1300 від 15.11.2024 

№ 188 від 21.02.2025}. 

 

  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1300-2024-%D0%BF#n6
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/674-2016-%D0%BF#n197
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/53-2017-%D0%BF#n2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/762-2021-%D0%BF#n2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/762-2021-%D0%BF#n2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1392-2022-%D0%BF#n2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1021-2024-%D0%BF#n2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1300-2024-%D0%BF#n2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/188-2025-%D0%BF#n2


Зміни до освітньо-професійної програми вводяться для курсантів 2025 

року набору у наступних пунктах: 

 

Розділ І ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ із 

змінами, внесеними згідно із Постанову Кабінету Міністрів України від 29 

квітня 2015 р. № 266 «Про затвердження переліку галузей знань і 

спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти»  

 

І. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

зі спеціальності К7 Озброєння та військова техніка 

 

розділ «І. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ  ПРОГРАМИ»  

пункт «6 – Програмні компетентності» підпункт «Військово-професійні 

компетентності (ВПК)»  - викладений в новій редакції: 

 

І. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ  ПРОГРАМИ  

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентніст

ь 

ІК Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми 

у ході виконання завдань забезпечення військ (сил), вирішення яких, надасть 

можливість створити сприятливі умови для дій  військ в різних умовах 

обстановки, або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій та 

методів військових та технічних наук і характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов. 

Загальні 

компетентнос

ті (ЗК) 

ЗК 1 Здатність до абстрактного мислення, аналізу і синтезу. 

ЗК 2 Здатність працювати в команді 

ЗК 3 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК 4 Здатність розробляти проекти та управляти ними. 

ЗК 5 Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК 6 Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

Спеціальні 

(фахові, 

предметні) 

компетентнос

ті (СК)   

СК 1 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми професійної 

діяльності з урахуванням потреб забезпечення національної 

безпеки та оборони держави. 

СК 2 

Здатність організовувати взаємодію з питань озброєння та 

військової техніки військових частин видів, родів Збройних Сил 

України, інших військових формувань, утворених відповідно до 

законів України під час спільного виконання завдань в операціях 

(бойових діях). 

СК 3 

Здатність організовувати повсякденну діяльність, підтримувати 

бойову та мобілізаційну готовність підпорядкованих підрозділів, 

військової частини (органу військового управління), вживати 

заходів щодо відновлення боєздатності озброєння та військової 

техніки. 

СК 4 

Здатність організовувати та керувати бойовою підготовкою 

підрозділів, здійснювати контроль за її ходом, об’єктивно 

оцінювати досягнуті результати з питань озброєння та військової 

техніки, узагальнювати та впроваджувати у практику військ 

передовий (бойовий) досвід та досвід країн членів НАТО, знати 

основні теоретичні положення процедур планування та проведення 

навчань за стандартами НАТО. 



СК 5 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері озброєння 

та військової техніки, якісно виконувати функціональні обов’язки у 

складі міжвидових органів військового управління тактичного 

рівня. 

СК 6 

Здатність розв’язувати складні задачі озброєння та військової 

техніки під час підготовки і ведення бойових дій, здійснювати 

дослідження застосування озброєння та військової техніки з 

урахуванням вітчизняного та закордонного досвіду. 

СК 7 
Здатність розробляти і реалізовувати інноваційні та дослідницькі 

проекти у сфері озброєння та військової техніки. 

СК 8 

Здатність підтримувати належний рівень здоров’я та фізичної 

працездатності, управляти процесом фізичного вдосконалення 

особового складу підпорядкованих підрозділів та військових 

частин. 

Військово-

професійні 

компетентнос

ті (ВПК) 

ВПК 1 

Здатність здійснювати підготовку та планування дій військового 

підрозділу (механізованої роти, корабля 4 рангу тощо)  в основних 

видах бою, стабілізаційних діях, в тому числі за процедурами, які 

застосовують у збройних силах держав-членів НАТО (TLP), та з 

урахуванням сучасного бойового досвіду. 

ВПК 2 

Здатність реалізувати лідерські якості, в тому числі ефективно 

визначати і розподіляти завдання між підлеглими особами 

офіцерського та сержантського складу, в ході повсякденної 

діяльності, бойової підготовки та під час планування і ведення 

бойових дій військовим підрозділом (механізованою ротою, 

кораблем 4 рангу тощо). 

ВПК 3 

Здатність ефективного ведення ротного (корабельного)  

господарства,  виконання вимог нормативно-правових актів та 

керівних документів щодо дотримання військової дисципліни,  

порядку та безпеки військової служби під час проведення заходів з 

бойової підготовки,  повсякденної діяльності та ведення бойових дій 

військовим підрозділом (механізованою ротою, кораблем 4 рангу 

тощо). 

Військово-

спеціальні 

компетентнос

ті за 

спеціалізацією 

(ВСК) 

 

ВСК 1 

Здатність безпосередньо проводити збір, узагальнення, аналіз даних 

обстановки здійснювати її відображення та прогнозувати розвиток 

подій в районі дій. 

ВСК 2 

Здатність використовувати знання організаційно-штатної 

структури, тактико-технічних характеристик та бойових 

можливостей озброєння та військової техніки ЗС противника та 

країн, які становлять розвідувальний інтерес, озброєння, військової 

техніки та тактику дій підрозділів (військових частин, з’єднань та 

створюваних ними угруповань) для прогнозування їх дій в 

обстановці, яка може скластися. 

ВСК 3 

Здатність проводити розрахунки бойового потенціалу та бойової 

ефективності військового формування, його озброєння, військової 

техніки та інших факторів, що  впливають на бойовий потенціал. 

ВСК 4 

Здатність проводити вивчення поточного стану інформаційного 

середовища в районі відповідальності військової частини 

(підрозділу); оцінювати та прогнозувати розвиток дій; 

застосовувати програмні та апаратні засоби збору, обробки та 

розповсюдження інформації в інформаційному середовищі. 

ВСК 5 

Здатність розробляти основні бойові інформаційно-аналітичні, 

інформаційні, звітно-інформаційні документи підрозділу (органу, 

військової частини). 

ВСК 6 
Здатність використовувати передові інформаційні технології, 

комп’ютерні програми, та інформаційно-аналітичні комплекси,  що 



дають можливість створення та ведення баз даних, аналізувати 

інформаційні масиви; швидко та ефективно здійснювати аналіз 

систем взаємопов’язаних об’єктів, динаміки послідовних подій; 

використовувати загальнодоступні програми, геоінформаційні 

системи для виконання поставлених завдань. 

ВСК 7 

Здатність здійснювати інформаційно-аналітичну діяльність щодо 

застосування озброєння та військової техніки противника та своїх 

військ, оцінку обстановки та формування висновків з оцінювання 

обстановки в районі дій бригади (полку), необхідних розрахунків і 

пропозицій для прийняття управлінських рішень командиром 

бригади (полку) із використанням процедур, що прийняті у країнах-

членах НАТО. 

ВСК 8 

Здатність приймати обґрунтовані рішення, в критичних ситуаціях 

витримувати екстремальні фізичні і психологічні навантаження у 

період підготовки та ведення бойових дій. 

ВСК 9 
Здатність визначати основні ціннісні засади становлення, розвитку 

і утвердження ідентичності військового лідера. 

ВСК 10 

Здатність використовувати спеціалізоване програмне забезпечення 

для оцінки ефективності бойового застосування підрозділу, 

вирішення інших професійних завдань. 

ВСК 11 

Здатність застосовувати знання щодо типової організаційно-

штатної структури, озброєння, військової техніки та тактики дій 

розвідувальних (механізованих, танкових) підрозділів у різних 

видах загальновійськового бою (взвод, рота, батальйон), порядку 

розроблення (складання) текстових і графічних бойових 

документів; нанесення на робочу карту розташування і дій військ та 

обстановки основними умовними позначеннями та скороченнями  

для прийняття рішення на ведення бойових дій (застосування 

підпорядкованого підрозділу (органу розвідки)), за процедурою 

управління військами (TLP) з урахуванням досвіду країн-партнерів 

НАТО. 

 

розділ «І. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ  ПРОГРАМИ» підпункт 

«Військово-професійна підготовка» пункт «7 – Програмні результати 

навчання» - викладений в новій редакції зі змінами: 

 

І. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ  ПРОГРАМИ  

7 – Програмні результати навчання    

Загальна та 

спеціальна 

(фахова) 

підготовка 
РН 1 

Організовувати діяльність військових частин з питань 
озброєння та військової техніки за видами, родами Збройних 
Сил України, інших військових формувань, утворених 
відповідно до законів України у відповідності до 
національного законодавства та норм міжнародного 
гуманітарного права. 

РН 2 
Організовувати та управляти військово-педагогічним та 
соціально-психологічними процесами у військовій частині. 

РН 3 
Володіти сучасними знаннями з філософської методології 
військової теорії і практики, основ державницької ідеології та 
їхнього місця у діяльності військового керівника. 

РН 4 
Відшуковувати необхідну інформацію в різних джерелах, 
оцінювати, обробляти та аналізувати її за допомогою сучасних 
інформаційних технологій і статистичних методів. 

РН 5 
Розуміти сучасний стан науки і техніки, відповідно до 

спеціалізації, використовувати відповідні знання, а також 



релевантні технології, методи та інструменти при розв’язанні 

складних задач створення та експлуатації військової техніки 

відповідно до спеціалізації. 

РН 6 

Розробляти та реалізовувати інноваційні проекти, пов’язані зі 

створенням та експлуатацією сучасних озброєнь та військової 

техніки відповідно до спеціалізації. 

РН 7 

Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами усно і 

письмово для презентації і обговорення професійної 

діяльності, результатів досліджень та інновацій. 

РН 8 

Використовувати індивідуальні особливості фізичного стану 

організму, спеціальних фізичних та морально-вольових 

якостей, особисто виконувати на належному рівні фізичні 

вправи та нормативи загальної, спеціальної та військово-

прикладної фізичної підготовленості. 

РН 9 

Мати навички керування процесом фізичного вдосконалення 

підлеглих військовослужбовців та організовувати форми 

фізичної підготовки в підпорядкованих підрозділах, 

військових частинах 

РН 10 

Розуміти основи функціонування сектору безпеки і оборони 

держави і використовувати це розуміння при вирішенні 

професійних завдань. 

РН 11 
Розуміти основи забезпечення національної безпеки у 

зовнішньополітичній сфері. 

РН 12 

Розуміти основи і мати навички застосування військових 

частин за видами, родами Збройних Сил України, інших 

військових формувань, утворених відповідно до законів 

України (в тому числі за стандартами НАТО), організації 

взаємодії під час спільного виконання завдань в операціях 

(бойових діях). 

РН 13 
Розуміти основи та мати практичні навички організації 

військово-адміністративної діяльності у військових частинах. 

РН 14 

Організовувати виконання завдань бойової і мобілізаційної 

готовності,  розуміти основи та мати практичні навички 

приведення військових частин у бойову готовність 

(боєздатний стан), знати і вміти застосовувати процедури 

планування та проведення навчань за стандартами НАТО. 

РН 15 

Приймати ефективні рішення з розв’язання складних задач і 

проблем у сфері управління  військовими частинами військ 

(сил) з питань озброєння та військової техніки, зокрема, 

планування, оцінювання і аналізу ситуації та ризиків. 

РН 16 
Здійснювати дослідження з питань озброєння та військової 

техніки з урахуванням вітчизняного та закордонного досвіду. 

РН 17 

Використовувати сучасні технології та інструменти 

досліджень, відповідно до спеціалізації, аналізувати 

результати досліджень, аргументувати висновки, 

презентувати результати досліджень. 

РН 18 

Розробляти і викладати спеціальні дисципліни в закладах 

вищої освіти відповідно до спеціалізації. 

Військово-

професійна 

підготовка 

РНвп 1 

Вміти застосовувати процеси планування дій по застосуванню 

військових підрозділів (механізованої роти,  корабля 4 рангу 

тощо)  відповідно до керівних документів Збройних Сил 



України з урахуванням сучасного бойового досвіду. 

РНвп 2 

Розуміти процедури, які застосовують у збройних силах 

держав-членів НАТО (TLP) військового підрозділу 

(механізованої роти,  корабля 4 рангу тощо)  під час:  

планування та підготовки до ведення бою (дій);  в ході 

основних видів бою,  стабілізаційних дій;  виконання завдання 

по видам бойового забезпечення. 

РНвп 3 

Уміти чітко,  впевнено та своєчасно визначати завдання 

підлеглому особовому складу,  аналізувати морально-ділові 

якості підлеглих посадових осіб та бойові можливості 

підпорядкованого військового підрозділу (механізованої роти,  

корабля 4 рангу тощо) в ході повсякденної діяльності,  бойової 

підготовки та під час планування і ведення бойових дій. 

РНвп 4 

Знати вимоги нормативно-правових актів та керівних 

документів щодо ведення ротного (корабельного) 

господарства, дотримання військової дисципліни,  порядку і 

безпеки військової служби та уміти їх застосовувати під час 

проведення заходів з бойової підготовки,  повсякденної 

діяльності та ведення бойових дій військовим підрозділом 

(механізованої роти,  корабля 4 рангу тощо). 

Військово-

спеціальна 

підготовка 

РНвс 1 
Організовувати інформаційно-аналітичну роботу підрозділу, 
для ефективного застосування сил і засобів під час виконання 
завдань за призначенням. 

РНвс 2 

Здійснювати прогнозування (короткострокове, 
середньострокове та довгострокове); розробляти 
інформаційно-аналітичні (звітні, інформаційні, довідкові) 
документи; застосовувати основні методи аналізу інформації 
(SWOT, PEST, SNW). 

РНвс 3 

Узагальнювати та впроваджувати бойовий досвід роботи 
інформаційно-аналітичних підрозділів органів військового 
управління; узагальнювати та впроваджувати досвід роботи 
інформаційно-аналітичних підрозділів органів військового 
управління країн – членів НАТО. 

РНвс 4 

Здійснювати оцінювання боєздатності підпорядкованих 
підрозділів військової частини (органу військового 
управління); організовувати та проводити інформування 
взаємодіючих і підпорядкованих штабів про обстановку, що 
склалася та її можливі зміни. 

РНвс 5 

Здійснювати оцінювання боєздатності підрозділів (частин) у 
районі відповідальності своїх підрозділів (частин) із 
застосуванням програмних та апаратних засобів збору, 
обробки та розповсюдження інформації. 

РНвс 6 

Здійснювати розрахунки бойового потенціалу противника у 
районі відповідальності своїх підрозділів, моделювати 
варіанти розвитку подій з врахуванням наявної інформації про 
противника та готувати пропозиції варіантів можливих дій для 
прийняття управлінських рішень. 

РНвс 7 

Використовувати спеціальні та загальнодоступні 
інструментальні засоби накопичення та обробки 
складноструктурованої інформації, які мають розширені 
можливості із взаємодії з графічними засобами аналізу та 
геоінформаційних систем. 

РНвс 8 

Проводити ґрунтовний аналіз організаційно-штатної 
структури та тактики дій підрозділів (частин) противника в 
інтересах прийняття рішення на організацію бойових дій 
підрозділом (частиною).  

РНвс 9 Застосовувати знання та розуміння процесів навчально-



бойової діяльності підрозділу  при виконанні функціональних 
обов’язків у ході повсякденної діяльності в період підготовки 
та ведення бойових дій. 

РНвс 10 
Застосовувати ефективні внутрішні комунікації, надихати й 
вмотивовувати особовий склад до виконання визначених 
завдань. 

РНвс 11 

Використовувати спеціальне програмне забезпечення, вміти 
аналізувати та відображати результати обчислень, що мають 
відношення до оцінки обстановки та/або ефективності 
бойового застосування підрозділу. 

 

розділр «2. ПЕРЕЛІК ОБОВ’ЯЗКОВИХ КОМПОНЕНТ ЇХ ЛОГІЧНА 

ПОСЛІДОВНІСТЬ» пункт «2.1. Перелік компонент ОПП» - викладений в 

новій редакції зі змінами: 

2.1.  Перелік компонент ОПП 

Код н/д 
Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, курсові проєкти/курсові роботи, 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 
1 2 3 4 

ОБОВ’ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ ОПП 

Цикл загальної підготовки 

ОК 1 
Основи аналізу і синтезу озброєння та військової 

техніки 
5,0 Екзамен 

ОК 2 Методологія та організація наукових досліджень 2,0 Залік 

ОК 3 
Наукова діяльність та патентознавство, 

інтелектуальна власність 
2,0 Залік 

ОК 4 Іноземна мова професійного спрямування 4,0 Екзамен 

ОК 5 Військово-адміністративна діяльність 4,0 Залік 

Обсяг загальної підготовки 17,0 

Цикл професійної підготовки 

ОК 6 Навчальна практика 3,0 Залік 

ОК 7 Військове стажування 6,0 Залік 

Обсяг професійної підготовки 9,0 

Загальний обсяг обов’язкових компонент 26,0 

ВІЙСЬКОВІ КОМПОНЕНТИ ОПП 

Цикл військово-професійної підготовки 

ВП 1 Командний курс тактичного рівня L-1С 20,0 Екзамен 

ВП 2 Бойове застосування механізованих частин. 5,0 Залік 

ВП 3 
Інформаційні технології в розвідувально-

аналітичній діяльності 
6,0 Екзамен 

ВП 4 Збройні сили провідних та суміжних країн 11,0 Залік 

ВП 5 Вогнева підготовка 8,0 Залік 

Обсяг компонент військово-професійної підготовки 50,0 

Освітні компоненти військово-професійної спрямування 

ВП 6 Фізичне виховання, спеціальна фізична підготовка 4,0 Екзамен 

Обсяг компонент військово-професійного спрямування 4,0 

Цикл військово-спеціальної підготовки 

ВС 1 Основи інформаційно-аналітичного забезпечення 10,0 Екзамен 

ВС 2 
Бойові можливості частин та підрозділів 

суміжних країн 
6,0 Екзамен 

ВС 3 Кваліфікаційна магістерська робота 12,0 Екзамен 

Обсяг компонент військово-спеціальної підготовки 28,0 

Загальний обсяг військових компонент 108,0 



ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ ОПП 

1.  
Організація ремонту озброєння та військової 

техніки в стаціонарних умовах 
3,0 Залік 

2.  
Основи побудови та експлуатації радіотехнічних 

засобів, 
3,0 Залік 

3.  Авіаційні та морські комплекси озброєння 3,0 Залік 

4.  Транспортна логістика 3,0 Залік 

5.  
Живучість та вибухопожежобезпека арсеналів, 

баз та складів 
3,0 Залік 

6.  
Основи організації технічного контролю та 

прийомки продукції військового призначення 
3,0 Залік 

7.  
Основи розвитку та прогнозування систем 

озброєння  та військової техніки 
3,0 Залік 

8.  Особливості експлуатації засобів ураження 3,0 Залік 

9.  
Світовий досвід та тенденції розвитку військової 

освіти країн НАТО 
3,0 Залік 

10.  Ораторська майстерність та спічрайтинг 3,0 Залік 

11.  Психологія стресу 3,0 Залік 

12.  
Методика планування заходів бойової підготовки 

у військових частинах 
3,0 Залік 

13.  
Методика викладання тактики та тактико-

спеціальних дисциплін 
3,0 Екзамен 

14.  Методика викладання технічних дисциплін 3,0 Залік 

15.  Методика викладання логістичного забезпечення 3,0 Залік 

16.  Воєнна історія 3,0 Екзамен 

17.  
Методика планування заходів логістичного 

забезпечення 
3,0 Залік 

18.  
Технології позааудиторної роботи у закладах 

вищої військової освіти 
3,0 Залік 

19.  Організація дистанційного навчання 3,0 Залік 

20.  Філософія та соціологія освіти 3,0 Залік 

21.  Бойове застосування БпЛА 3,0 Залік 

22.  Інформаційно-аналітична робота 3,0 Залік 

23.  Тактика  застосування безпілотних систем 3,0 Залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент 

Для  вибору здобувачами вищої освіти надається право вибору 

із запропонованого переліку вибіркових освітніх компонентів 

загальним обсягом 12 кредити ЄКТС. Право на вибір надається 

з 1 семестру навчання. 

Перелік компетентностей та результатів навчання які здобувачі 

досягнуть по завершенню вивчення вибіркових освітніх 

компонентів визначені в додатку до даної ОПП. 

12,0 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 120,0 

 

розділ «4. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ 

КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ 

ПРОГРАМИ» пункт «4.1. Обов’язкові компоненти» та пункт «4.2. Військові 

компоненти»  - викладений в новій редакції зі змінами в частині що стосується 

«ВПК» (додаток 1); 

 

розділ «5. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ 

НАВЧАННЯ ВІДПОВІДНИМИ КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬО-





 

Додаток 1 

4. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

Розділ становить службову інформацію (стаття 1.21 наказу начальника Генерального штабу Збройних Сил України від 30.01.2023 No 12) 

  



 

Додаток 2 

5. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ ВІДПОВІДНИМИ КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ 

ПРОГРАМИ  

Розділ становить службову інформацію (стаття 1.21 наказу начальника Генерального штабу Збройних Сил України від 30.01.2023 No 12) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


